
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26-28 квітня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 22 по 26 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2461 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2147 консультацій.

З 22 по 26 квітня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
53 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  22; соціально-
правового захисту дітей - 26; майнових питань - 5.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  один рейд  за
участю  працівників  органів  поліції по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання дві сім’ї з  дітьми,  які  перебувають  у
складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання,
з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу
щодо належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Спеціалістами управління  взято  участь  в 11 судових засіданнях  при
розгляді  цивільних  справ  та  у  двох судових засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

З 22  по  26  квітня до  департаменту  соціальної  політики  звернулось
287 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  86,
надання матеріальної допомоги - 90, надання соціальних послуг - 83, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  3,  консультації  щодо  санаторно-
курортного  лікування  -  3,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  4,
консультації щодо виписки  безкоштовних рецептів -  2, консультації щодо
заміни (отримання) посвідчень - 2, надання консультацій - 14.

26  квітня  за  участю  заступника  начальника  управління  освіти
Кропивницької  міської  ради  Євгена  Серопяна  відбулася  онлайн-нарада  з
заступниками директорів з господарчої діяльності закладів освіти міста.

Розглянуті питання:  про  організацію підготовчої  роботи  для
проведення  ремонтів  у закладах  освіти  у  2024  році;  про  організацію
проведення санітарно-екологічного очищення територій навчальних закладів;
про  аналіз  використання  енергоносіїв;  про  списання  матеріалів,  які
використовуються  під  час  виконання  поточних  та  капітальних  ремонтних
робіт.
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26 квітня у приміщенні дошкільного навчального закладу (ясла-садок)
№ 61  «Гніздечко» за участю начальника управління освіти  Кропивницької
міської  ради Лариси  Костенко  відбулася нарада  з директорами  закладів
дошкільної освіти міста. 

Розглянуті питання: про  підготовку  до  літнього  оздоровлення;  про
дотримання  Закону  України  «Про  прозорість  та  інформаційну  відкритість
закладу освіти».

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 25 по 27 квітня у місті Кропивницькому відбувся чемпіонат області з
боксу серед юнаків та дівчат 2010-2011 років народження. У змаганнях взяли
участь 62 учасники.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  показали  високі  результати,  п’ять
спортсменів  здобули  золоті  нагороди  чемпіонату,  десять  -  срібні  та  один
спортсмен виборов бронзову медаль у своїх вагових категоріях. 

З 25 по 28 квітня у місті Білій Церкві пройшов Відкритий чемпіонат
України  з  кікбоксингу  ВАКО  серед  дорослих.  У змаганнях  взяли  участь
245 учасників з 21 регіону України.

КЗ  «КДЮСШ  № 4»  представляв  кандидат  у  майстри  спорту  Євген
Крикун, який став третім у ваговій категорії 63 кг у розділі «лоукік». 

Підготував спортсмена тренер-викладач Ігор Бондар.

З 26 по 28 квітня у спортивному залі КЗ «КДЮСШ № 2» проходив
міжрегіональний турнір з гандболу серед юнаків 2010 року народження та
молодших,  присвячений пам’яті Захисників та Захисниць України. 

Шість  команд  з  Кіровоградської  та  Одеської  областей,  Запоріжжя,
Києва,  Олександрії  та  Благовіщенського  протягом  трьох  днів  виявляли
сильнішого. За результатами турніру збірна команда Кіровоградської області
виборола перше місце. 

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Світлана  Крохмаль,
Олександр Русавський та Микола Лежненко.

З  26  по  28  квітня у  місті  Києві відбувся  чемпіонат  України  з
кіокушинкай  карате  серед  молодших  юнаків  та  дівчат,  а  також
Всеукраїнський турнір серед кадетів, юніорів та дорослих у розділі «куміте».
У змаганнях взяли участь 1200 учасників з усіх регіонів України. 

КЗ  «КДЮСШ   №  4»  представляли  15  вихованців.  Захар  Пузир  та
Олександр  Шевчук  вибороли  золоті  нагороди  чемпіонату,  срібло  здобув
Даниїл  Болілий,  бронзові  нагороди  отримали Єгор  Гасаненко,  Владислава
Стукаленко та Марія Карачор.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Володимир  та  Інна
Галімські.
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З 27 по 28 квітня у місті Знам’янці відбулися Всеукраїнські змагання з
велосипедного  спорту  пам’яті  загиблих  воїнів  Знам’янської  міської
територіальної  громади  та  пам’яті  тренера-викладача  Сергія  Кошового.  У
змаганнях взяли участь 156 учасників з 10 команд.

У перший  день  змагань  в  індивідуальній  гонці  на  час  вихованці
КЗ «КДЮСШ № 1» вибороли два перших місця,  одне  друге та два третіх
місця у різних вікових категоріях. На другий день змагань у груповій гонці -
перше та два других місця у здобутку.

З  27  по  28  квітня у  місті  Бучі проходив  Всеукраїнський  турнір  з
гімнастики художньої «Королівство кривих дзеркал». Всього у турнірі взяли
участь 960 спортсменок. 

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 9 спортсменок, які за  результатами
турніру здобули три золоті, чотири срібні та дві бронзові нагороди.

Підготувала спортсменок тренер-викладач Марія Костанді.

27  квітня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - творче рандеву «Весняний настрій».
Члени клубу «Струни душі» давали відповіді на питання жартівливої

вікторини. Під супровід гітари виконали пісні відомих українських авторів,
прочитали  власні  поетичні  та  прозові  твори,  поділилися  своїми  творчими
здобутками;

№ 7 - креатив-майстерка «Барвиста писанка».
Бібліотекарі  провели  майстерклас  з писанкарства.  Користувачі

дізналися про  орнаменти,  символи,  регіональні  особливості  та  обрядодії,
у яких використовувалися писанки, навчилися традиції розпису писанок за
допомогою писачка, воску та вогню,  спробували зробити писанки  у техніці
«декупаж»;

 Центральна  міська бібліотека імені Володимира Панченка - святкова
вітальня «Великодній барвограй».

Для  учасників клубу  «ТриД»  була  проведена  арттерапевтична
майстерка з виготовлення святкових сувенірів у техніці декупаж. Фахівчиня з
соціальної  роботи  мобільної  бригади  соціально-психологічної  допомоги
Громадського руху «Віра, Надія, Любов» Тетяна Орлова провела з членами
клубу  релаксуючу  вправу,  яка  налаштувала  на  позитив,  підбадьорила,
подарувала гарний настрій.

27 квітня у концертній залі  «Музичної  школи № 1 ім.  Г.Г.Нейгауза
міста  Кропивницького» відбулася концерт-лекція  «Сучасна  українська
музика в навчальному дитячому репертуарі»  за участю учнів, викладачів та
творчих колективів відділу народних інструментів.

Прозвучали різноманітні твори українських сучасних композиторів. 
Підготували  захід  завідуюча  відділом  народних  інструментів  Любов

Отян та викладач класу гітари Марина Майборода.
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28 квітня у костелі Святого Духа відбувся концерт камерного оркестру
Кропивницького музичного фахового коледжу  під керівництвом заслуженої
діячки мистецтв України Наталії Хілобокової. 

Прозвучали твори  українських  авторів «Ми  є!» та  «Пливе  кача» в
обробці  Михайла  Солонченка.  Також звучали  твори  Г.Гайдна,  Ґ.Голста,
Б.Бріттена, Дж.Россіні та інших.

З нагоди 38-х роковин Чорнобильської катастрофи 

26 квітня з нагоди 38-х роковин Чорнобильської катастрофи відбулося
урочисте покладання квітів до пам’ятника «Жертвам Чорнобиля».

Участь  взяли:  начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій  Райкович,  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської
ради  Олег  Колюка,  керівництво  обласної  ради,  Головного  управління
Національної  поліції  та  ДСНС  в  області,  працівники виконавчих  органів
Кропивницької  міської   ради  та  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації,  представники громадських  організацій  та  силових  структур,
учасники та  дружини  померлих  учасників  ліквідації  наслідків  аварії  на
Чорнобильській АЕС.

Учасники  заходу  вшанували  пам’ять  померлих  героїв-ліквідаторів
хвилиною мовчання. 

26  квітня на  території  Новенського  старостинського  округу  міської
ради  (селище Нове)  з  нагоди  38-х  роковин  Чорнобильської катастрофи
відбулося  покладання  квітів  до  пам’ятника  «Жертвам  Чорнобильської
трагедії».

Участь  взяли:  староста  Новенського  старостинського  округу  Любов
Марченко,  начальник  відділу  з  питань  інфраструктури  Новенського
старостинського  округу  міської  ради  Ірина Глушаєва,  ліквідатори-
чорнобильці, працівники Новенського старостинського округу.

Учасники  заходу  вшанували  пам’ять  померлих  героїв-ліквідаторів
хвилиною мовчання. 

26  квітня  у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5  -  зустріч  з  ліквідаторами аварії  на  ЧАЕС «Наша земля  -  наше
життя».

На зустріч завітав ліквідатор  Дмитро  Пєрвий,  який розповів про  події
1986  року.  Відвідувачі  переглянули відеофільм  «Чорнобиль.  Як  сталася
аварія на ЧАЕС?» та познайомились з відповідною літературою на книжковій
виставці-спогаді «Чорнобиль: трагедія, подвиг і пам’ять»;

№  12  -  віртуальна  мандрівка  у часі  «16  маловідомих  фактів  про
Чорнобиль».

З  нагоди 38-х роковин  Чорнобильської  катастрофи  бібліотека
запропонувала користувачам віртуальну мандрівку;
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№ 13 - екологічний діалог «Біль і пам’ять атомного квітня».
Під час перегляду фільму «Чорнобиль. Як сталася аварія на ЧАЕС?»

присутні дізналися про чорний квітневий день, коли стався вибух, про подвиг
ліквідаторів-чорнобильців, які ризикуючи собою, першими прийняли на себе
вогонь атомної катастрофи.  Ознайомились з літературою, яка представлена
на тематичній виставці «Чорна трагедія на барвистій землі»;

№  14  -  тематичний  вечір-спілкування  з  учасником-ліквідатором  на
Чорнобильскій АЕС «Чорнобиль в пам’яті не стерти».

Григорій Колосовський  поділився  власними  спогадами  та
фотографіями ліквідаторів аварії. Сьогодні він є одним з небагатьох живих
свідків тієї трагедії.

Акції протестного характеру 

27 квітня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 6 осіб. 

28  квітня  на  площі  Героїв  Майдану  проводилась  мирна  акція  «Не
мовчи» на  підтримку  військовополонених  захисників  Маріупольського
гарнізону.

Мета  акції  -  привернення  уваги  спільноти  та  цивільних  людей  до
зниклих безвісті військових та полонених.

У  заході  взяли  участь  члени  родин  військовослужбовців,  колишні
військовослужбовці,  представники  молодіжних  відділень  національно-
визвольного  руху  «Правий  сектор»,  громадської  організації  «Центурія»,
небайдужі громадяни. Кількість учасників - 120 осіб. 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 22 по 26 квітня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  42 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  22 адміністративних протоколи та видано
37 попереджень.

26 квітня працівники виконавчих органів Кропивницької міської ради
долучилися  до  заходів  з  нагоди  Дня  довкілля  у  парку-пам’ятці
садово-паркового мистецтва місцевого значення «Козачий острів». Виконано
вигрібання  скошеної  трави,  прибирання  від  гілок  дерев  та  навантаження
зібраного на транспорт.

Необхідну техніку та інвентар забезпечило комунальне підприємство
«Благоустрій» Кропивницької міської ради». 
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За  результатами  роботи  до  міського  полігона відправлено
112  кубометрів  зібраного  листя  і  сухого  гілля.  Працівники  комунального
підприємства  «Благоустрій»  Кропивницької  міської  ради»  продовжують
вивозити зібране сміття та гілля.

Підприємництво

26 квітня у КП «Центр підтримки підприємництва» відбулася зустріч
«Самоцінність: де живе твоя унікальність?».

Експертка  -  коуч  ICF,  life  coach,  тренерка  мислення  Людмила
Бойченко.

Розглянуті питання: про унікальність, помилки в її розумінні і як ми її
втрачаємо; про самоцінність та самооцінку. Також вчилися цінувати себе та
проєктувати своє майбутнє. 

Освіта

26 квітня у  приміщенні  КЗ  «Ліцей  «Муніципальний  колегіум»
Кропивницької  міської  ради»  викладачі  Національного  технічного
університету «Харківський політехнічний інститут» провели завершальний
етап  інтелектуальних  ігор  «Обери  профіль  своєї  мрії»  для  10  команд
дев’ятикласників із навчальних закладів міста. 

Тема фінального дня змагань - ядерна фізика та атомна енергетика.
Діти  вшанували  хвилиною  мовчання  пам’ять  усіх,  хто  загинув  і

постраждав від наслідків Чорнобильської катастрофи. 

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)                                     
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